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7. f(z) = zsin(1 + 2z).
9. f(z) = Incos3z.

I () = (Cosea) =" 120 f(0) =
N6 Tl T B U W €
i5 io)— muctge o 16. f(z) =
17. f(z) = exp (tg3z). 8. f(z
1) i) = el i)
21. f(z) = In*(1 — 5z).
5 ) = (R
%. f(z) = o tg(o + 1)
S(x) — /I cos.

r@f(x) = sin’(1 + ). o
- IloctpomtTs pax Teiinzopa NaHHOW QYHKIMM B OKpec

TOYKY Z(, ACHONL3Y A CTaEIaPTHEE Pa30XKeHH Marxopera oc
HBIX DIeMEHTApPHHX (YHKIMIA. YXKa3aTh 061acTh B KOTOpOi pa
JKeHUEe CIpaBeJInBo. .

1. a) f(z) =sindz, zg = ;

R ne” =, zp = 1.
BN — 2= o= 2;
b) f(z) = 6sina® + 2%(6 — 2*), .20 =

3. a) f(z) = In(6 + 3z), m= -1,
b)) (@) =2 — 3(z% — ) + 3cosa?, = 0.

BN =502 — 2)7/3, zo=1;

b) f(z) = z? cos(z + 1), zo = —1.

a) f(z) = cos(z/4), xp = m;

b) flz) = z?(1 + A P =k
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VI. Hajitn pemerve 3agaunu Romu B BuAe PAAA.

1. 20" + zy' + 10y = = — 2% y(0) = = 1/30,y{@)=
2. y' +2zy +4y = 1+ z+ 2% y(0) :a/16,y(
3. 5y"—2zy —2y=—2c% y(0)=1,4(0) =0.

2

J=A





